
В Сухобузимском районе глава администрации подозревается в служебном подлоге

Следственными органами Следственного комитета РФ по Красноярскому краю возбуждено уголовное дело в отношении главы администрации Сухобузимского района и руководителя комитета по управлению муниципальным имуществом администрации Сухобузимского района по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 292 УК РФ (служебный подлог, то есть внесение должностным лицом в официальные документы заведомо ложных сведений, если эти деяния совершены из корыстной заинтересованности). По предварительной версии следствия, глава администрации Сухобузимского района и руководитель КУМИ в июне 2014 года изготовили подложное распоряжение, не соответствующее действительности, о расторжении договора аренды муниципального имущества заключенного в 2012 году. Указанное распоряжение было изготовлено в 2014 году, датировано 2012 годом и в последующем предоставлено в Красноярский УФАС России с целью избежать привлечения к административной ответственности, поскольку заключение договора с хозяйствующим субъектом о передаче в аренду муниципального имущества противоречило закону «О конкуренции» и влекло административное наказание для должностных лиц в виде штрафа. В настоящее время устанавливаются все обстоятельства совершенного преступления, расследование уголовного дела продолжается.

28 Июля 2014

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/683731>